



Lokalna akcijska grupa „Virovitički prsten“

Matije Gupca 5, 33000 Virovitica

OIB: 23168363685

Mob: 098/990-4201

E-mail: lag.vip@virovitica.hr; lagnatjecaj@lagvip.hr

BrD: SS-21-5-211-GR-7

Virovitica, 12. siječnja 2021. godine

TEHNIČKA IZMJENA

5. Natječaja Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten” za provedbu tipa operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ iz Lokalne razvojne strategije Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten”

Lokalna akcijska grupa „Virovitički prsten“ obavještava sve potencijalne nositelje projekata da se u sklopu 5. Natječaja Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten” za provedbu tipa operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ iz Lokalne razvojne strategije Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten”, a koji je sukladan tipu operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., koji je objavljen dana 11. siječnja 2021. godine na službenoj mrežnoj stranici Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten“ (www.lagvip.hr), **mijenja Obrazac B. Plan nabave/ Tablica troškova i izračuna potpore** te da je isti potrebno koristiti kao dio prijave projekta za 5. Natječaj Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten” za provedbu tipa operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ iz Lokalne razvojne strategije Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten”.

Pojašnjenje:

Dana 12. siječnja 2021. godine dobivena je uputa od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR-a) u kojoj je navedeno da se kod LAG Natječaja koji su objavljeni, a gdje nije započelo podnošenje Zahtjeva za potporu (odnosno prijava projekata), na web stranicama LAG-ova izmijeni Obrazac B. Plan nabave/ Tablica troškova i izračuna potpore te da se navedeni, u slučaju Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten”, koristi kao dio prijave projekta za 5. Natječaj Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten” za provedbu tipa operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ iz Lokalne razvojne strategije Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten”.

Temeljem prethodno navedenog, novi Obrazac B. Plan nabave/ Tablica troškova i izračuna potpore, dobiven dana 12. siječnja 2021. godine od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APPRRR-a), objavljen je, dana 12. siječnja na službenoj mrežnoj stranici Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten” <http://www.lagvip.hr/>, u sklopu 5. Natječaja Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten” za provedbu tipa operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ iz Lokalne razvojne strategije Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten”.

Sve ostalo navedeno u 5. Natječaju Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten” za provedbu tipa operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ iz Lokalne razvojne strategije Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten” ostaje nepromijenjeno.

LOKALNA AKCIJSKA GRUPA „VIROVITIČKI PRSTEN“

PREDSJEDNIK

Mario Lukačević, dipl. ing.